



20 февраля в Центральной библиотеке в рамках Дня молодого избирателя для учащихся 10-11 классов МАОУ СШ № 2 г. Перевоза (25 чел.) была организована познавательная-правовая программа «Молодёжь выбирает будущее».

Ребята совершили виртуальную экскурсию в историю избирательного права и выборов в нашей стране, узнали об избирательной системе, о правах и обязанностях избирателей, об основных принципах избирательного процесса. Главная цель данного мероприятия – совершенствование системы правового воспитания и формирование гражданской ответственности молодёжи. Важно отметить, что большинство ребят считают необходимым участие в выборах, т.к. это - право и обязанность каждого гражданина страны.

Затем ребята с интересом приняли участие в интерактивной игре-викторине «По страницам гражданского права». Вопросы викторины касались выборов, предвыборной кампании, государственной символики и др.

24 февраля в рамках Дня молодого избирателя для учащихся 10 – х классов МАОУ СШ №1 Г. Перевоза (20 чел.) прошёл урок-тренинг «Я голосую впервые». Ребята совершили электронную экскурсию в историю избирательного права, узнали о правах и обязанностях избирателей, познакомились с символикой нашего государства. На мероприятии присутствовала заместитель главы администрации Перевозского муниципального района Н.М.Трунина –секретарь территориальной избирательной комиссии Перевозского района. Она рассказала о том, как проходят выборы у нас в районе, назвала некоторые цифры. Ребята узнали, что активность избирателей падает. Наталья Михайловна призвала всех активно ходить на выборы, ответила на вопросы. Далее ребята приняли активное участие в правовой игре «С правом по жизни». В 3-х турах команды соревновались в знании истории российской государственности, избирательного права, государственных символов. Одно из заданий касалось поиска нормативно-правовых документов в СПС КонсультантПлюс, с которым обе команды справились успешно, что было неожиданно и приятно. Особенностью таких заданий является формирование у молодёжи навыка самостоятельного поиска правовой информации в электронных правовых базах данных.

В конце мероприятия ребята приняли участие в акции «Я голосую за Мир». Война на Украине не может не волновать каждого человека, ведь там разбомбили города и посёлки, гибнут ни в чем неповинные жители. Ребята все проголосовали за мир и опустили свои бюллетени в урну.